DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ BUCA EĞİTİM FAKÜLTESİ 
16. DÖNEM PEDAGOJİK FORMASYON EĞİTİMİ 
SERTİFİKA PROGRAMI YEDEK KONTENJAN
 BAŞVURU SONUÇLARI

Asil listeden kayıtlar tamamlanmış olup, kalan boş kontenjanlar kadar yedek listeden kayıt yapılacaktır. Yedek listeden kayıt hakkı kazananların listesi aşağıda ilan edilmiştir.

Yedek kayıtlar 27.09.2022 tarihinde saat 09.00'da başlayacak olup 28.09.2022 saat 17.00'de sona erecektir.
Yedek kayıtlar tamamlandıktan sonra kontenjanların dolmaması durumunda boş kontenjanlar ilan edilecek olup, yedek listeden dilekçe ile başvuru yapacak adaylar arasından yedek sırasına göre kayıt yapılacaktır.

Kayıtta istenen evrak asıllarını Buca Eğitim Fakültesi Dekanlığı Formasyon Kayıt Bürosuna (Dekanlık Büyük Salon) şahsen veya noterden vekalet verecekleri kişi tarafından teslim etmeleri gerekmektedir. Posta, e-posta, faks, kargo vb. yollarla kayıt yapılmayacaktır. 
Evrak asılları incelenerek başvuru sırasında sistemden çekilen belgeler arasında farklı ve/veya hatalı bilgi belge olması durumunda bu kişilerin kayıtları onaylanmayacaktır.

Ücret: Programa kesin kayıt hakkı kazanan adayların ödeyeceği toplam kayıt ücreti 5.010 TL’dir. Kayıt ücreti iki taksit olarak tahsil edilecektir. (I. taksit kayıt sırasında: 2.505TL, II. taksit Bahar yarıyılı başlangıcında: 2.505 TL).  

Kesin kayıt yaptıran adayların kayıt silme, kayıt iptali vb. işlemleri kesinlikle yapılmayacak ve kayıt ücretleri hiçbir biçimde iade edilmeyecektir. 

Ayrıca derse devam etmeme, kursu bırakma vb. durumlarda kurs ücretinin tamamı (ikinci taksiti de) tahsil edilecektir.
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Kayıt olacak kişinin şahsen (veya noterden vekâlet verdiği bir kişinin ) kayıt bürosuna gelmesi gerekmektedir.
Pedagojik Formasyon Eğitimi Sertifika Programına kesin kayıt hakkı kazanan adayların ödeyeceği toplam kayıt ücreti 5010 TL’dir.
Kayıt ücreti güz ve bahar dönemleri için iki taksit olarak tahsil edilecektir
Kursiyerin yapacağı ödemeler aşağıda belirtilen tarih ve tutarlarda olacaktır.
Programın Adı: Pedagojik Formasyon Eğitimi Sertifika Programı
Ödenecek Toplam Tutar                   : 5010 TL.    
1. Taksit (Kesin Kayıt Sırasında)         : 2505 TL.
2. Taksit 06-10/02/2023 tarihinde       : 2505 TL.

Yukarıda belirtilen ödeme taahhütnamelerine uyulmadığı takdirde yapılacak olan her türlü hukuki işlemin masrafları ve vade tarihinden itibaren yıllık yasal faiz oranı uygulanarak gecikme faizi tahsil edilecektir.

Kayıt için istenen belgeler:
1- Diplomanın aslı gibidir onaylı örneği. (Geçici Mezuniyet Belgesi veya e-devletten alınan mezuniyet belgesi kabul edilir.)
2- Transkript Belgesi. aslı gibidir onaylı örneği.  (e-devletten alınan transkript belgesi kabul edilir.)
3- 2 Adet Fotoğraf.
4- Kimlik Fotokopisi
5- Talim Terbiye Kurulu’nun 9 sayılı kararında belirtilen Felsefe Bölümü (En az 16 kredi Sosyoloji, 16 kredi Psikoloji aldığını belgelendirenler) (*) ve Sosyoloji Bölümü (En az 16 kredi Felsefe, 16 kredi Psikoloji, 8 kredi Mantık aldığını belgelendirenler) (*) 

6- 1.Taksit ödemesinin yapıldığına ilişkin banka dekontu (Ziraat  Bankası İzmir Şubesi TR 600001001506067998875047 no’lu Döner Sermaye hesabına)  

Dekonta kursiyerin TC: Kimlik Numarası, Adı ve Soyadı mutlaka yazılmalıdır.

7- Kayıt Formu, Eğitim Programı ve Ücret Ödeme Taahhütnamesi (Kayıt Bürosundan Verilecektir)

